

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

A **MODIANO S. D.** Szivarkapapírgyár Rt., Budapest, VII., Miksa ucca 4. sz., pályázatot hirdet kizárólag *foto-typpia-képsékekkel* való sokszorosításra alkalmas *reklámrajzok* készítésére, mely pályázaton való részvételre felhívja a Magyarországon élő magyar művészeket.

A rajzok fehér alapon fekete színben állítandók elő, legalább tizenöt, legfeljebb azonban huszonöt centiméter szélességben, míg a magasságot a szélesség arányában a rajz természete adja meg.

Minden művész legfeljebb húsz rajzzal pályázhat, melyeket címének pontos megjelölésével *1931. évi március hó 20-ától 1931. évi március hó 31-éig* bezárólag a **MODIANO**-gyárba postáú kell beküldenie. A külső borítólapon a „Pályázat” szó legyen feltüntetve.

A **MODIANO**-gyár a beérkezett rajzokat *1931. évi március hó 31-éig* felbontatlanul fogja megőrizni.

A kitűzött díjak a következők:

I. díj	1500 pengő,
II. díj	1200 pengő,
III. díj	900 pengő,
IV. díj	600 pengő,
<u>Összesen</u>	<u>4200 pengő.</u>

Az első díjat az a művész kapja, aki az engedélyezett húsz rajz keretében a **MODIANO**-gyár ítélete szerint a legtöbb *legjobb* rajzot küldte be; a többi díjat pedig az a három művész, kinek rajzai az első díj nyertesének rajzai után a második, harmadik, illetve negyedik helyen állanak.

A **MODIANO**-gyár minden díjat egészben, felosztás nélkül ad ki, úgy hogy összesen csak négy művész nyerhet díjat.

A felfogás és stílus nincs korlátozva. Viszont kizárólag azok a rajzok jönnek tekintetbe, melyeknek kivitele magas művészi nívón álló, melyek ötletesek és eredetiek, valamint a megadott célnak tökéletesen megfelelnek. A rajzok humoros tárgyúak és szellemes szövegűek is lehetnek.

A **MODIANO**-cigarettapapír és **MODIANO**-cigaretthüvely kiváló minőségének kiemelését a művészek szíves figyelmébe ajánljuk.

A „**MODIANO**” szót feltűnően és jól olvashatóan kell elhelyezni.

Minden díjazott tervrajz a közlési joggal együtt a pályázatot hirdető **MODIANO**-gyár kizárólagos tulajdonába megy át.

A **MODIANO**-gyár fenntartja magának a jogot, hogy a díjat nem nyert tervek közül tetszés szerinti mennyiséget, a közlési joggal együtt, darabonként ötven pengőért megvásárolhasson.

A pályázat eredményét *1931. évi április hó 15-éig* fogja a **MODIANO**-gyár újságok útján nyilvánosságra hozni, mely időpontig a díjak is szétosztásra kerülnek.

A díjat nyert és megvásárolt rajzokat a **MODIANO**-gyár *1931. évi április hó 15-étől* kezdődőleg folytatólagosan fogja közölni, míg a többi rajzot a megadott címre postán visszaküldi.

Minden pályázó aláveti magát a **MODIANO**-gyár pártatlan döntésének és a pályázat feltételeit magára kötelezőnek elismeri.

További felvilágosításokkal a **MODIANO**-gyár kizárólag telefon útján készséggel szolgál.

Budapest, 1931. évi január hó 24-én.

MODIANO S. D.
Szivarkapapírgyár Rt.